10 TEME: «PEIIIAEM 3AJIAYUA HA BCTPEYHOE
JIBUKEHUE»

TecT cocTaBiieH Ha OCHOBE I1a0JIOHA
Komaposckoro A.H.
Agtop: Yanukora JIro6oBs MIBaHOBHA

Beegute pamunuio n nms




BbINMOJIHUTE 3AOAHUA TECTA
N OLLEHWTE CBOU 3HAHUA

YT0 npoBepsieT TECT:

 3HaHWe enHULL U3MEPEHNSI CKOPOCTW, BPEMEHMN,
PacCTOAHMUS

* 3HaHWe B3anMOCBS3N MeXay Benn4nHamu: CKOpoCTb,
BPEMS, PacCTOsiHWE

* YMeHUe pellaTth 3a0a4v Ha BCTPEYHOE OBMKEHWNE

B JIOBPBIU ITYTH!



Bb106epu dhopmyny HaxoxaeHHs
CKOPOCTHN ABUXEHUA 00beKTa



Bb106epu dhopmyny HaxoxaeHHs
BpeMeHU OBMKEHUA 00BbeKTa

u t=SxV
u t=S:V



Bb106epu dhopmyny HaxoxaeHHs
pacCcTOAHMUSA




Bbibepu cxemy pnsa 3agayv Ha BCTEYHOE
LOBUXEeHMe
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YTO Takoe CKOpPOCTb
convxeHna?

PaccTosiHue, Ha KOTOpPOEe OTAANAITCA 00beKTbI 3a
eAuHnUy BpeMeHun

PaccTosiHue, Ha KoTopoe cOnMXarTcs 06BLEKThI 3a
eaVHULY BpeMeH#

PaccTosiHue, Ha KOTOpOe CONMKaTCA 00 BLEKTDI




PaccMoTpu cxemy 3agaum u OTBETb Ha BOMPOCHI:
Yemy paBHa CKOPOCTb CONMXeHNA 00LEKTOB?
Yemy paBHO paccTosiHMe mexay oobeKkramu
nepBOHavanbHO?
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[TpounTait 3agady v Bbibepu € peLleHue:

[eTn Ha KOHbKaX OAHOBPEMEHHO Ha4yanu ABUraTbCA
HaBCTpeYy Apyr apyry. [leBoyka 6exana co CKOPOCTLH
5 M/c, a Manb4uK — Co cKopocTbHo 6 m/c. Yepes 4 ¢ OHU
BCTpeTUNUCL. Hanau annHy neasHon JOPOXKU.

(5+6)x4=44(m)
(6-5)x4=4(m)
5x4+6x4=44 (m)

6x4-5x4=4(m)




[lpaBUNbHbIX OTBETOB

HabpaHHbIX 6annos

Ownbkm B BbIGOPE

OueHka

OTBETOB Ha 3aaHu4A:




